

РІШЕННЯ

Про внесення змін до Положення про Управління містобудування та архітектури виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області

На виконання Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Закону України "Про національну інфраструктуру геопросторових даних", постанови Кабінету Міністрів України від 23.06.2021 р. № 681 «Деякі питання забезпечення функціонування Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва», постанови Кабінету Міністрів України від 07.07.2021 р. № 690 «Про затвердження Порядку присвоєння адрес об'єктам будівництва, об'єктам нерухомого майна», постанови Кабінету Міністрів України від 30.06.2021 р. № 668 «Про затвердження Порядку влаштування засобів безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до будинків, будівель, споруд будь-якого призначення, їх комплексів та частин, об'єктів інженерно-транспортної інфраструктури або їх розумного пристосування», постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 р. № 321 «Про затвердження Порядку переведення дачних і садових будинків, що відповідають державним будівельним нормам, у жилі будинки», постанови Кабінету Міністрів України від 01.09.2021р. № 926 «Про затвердження Порядку розроблення, оновлення, внесення змін та затвердження містобудівної документації», розглянувши подання Управління містобудування та архітектури виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області від 01.11.2021 № 11-3/1280, враховуючи рекомендації постійної комісії з питань земельних відносин, екології, архітектури та містобудування", керуючись частиною 4 статті 54 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Броварська міська рада Броварського району Київської області

В И Р І Ш И Л А:

1. Внести зміни до Положення про Управління містобудування та архітектури виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Броварської міської ради Броварського району Київської області від 25.03.2021 р. № 118-04-08, які додаються.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Петра БАБИЧА.

Секретар міської ради

Сергій БОГУЦЬКИЙ

